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会議録署名委員           木 場 巳 男 

事務局担当書記           平 井 賢 太 郎 

【特記事項】 傍聴人なし   



 

 

議 事 日 程      （６月定例会） 

 

日程第１ ５月定例会会議録承認について  

日程第２ 議案第22号 高松市図書館協議会委員の任命について  

日程第３ 議案第23号 高松市美術館協議会委員の委嘱について  

日程第４ 報告事項   

 １ 平成２３年第３回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申し

出について 

 

 ２ 平成２３年度 学校における暑さ対策について  

 ３ 子ども議会の開催について  

 ４ 高松市教育研究所条例の一部を改正する条例の施行期日を定める

規則の制定について 

 

 ５ 高松市総合教育センターの開所式の実施について  

 ６ 平成２４年度使用中学校教科用図書採択について  

 ７ 平成２４年度使用高松第一高等学校教科用図書採択日程等につい

て 

 

    

 

 

 

 

 

 



 

【平成２３年６月２７日（月） 議 事 内 容】 

 

午前９時３０分 開会               

 

委員長が，会議録の署名委員に木場委員を指名。 

 

日程第１ ５月定例会会議録承認について 

 

委員長が，５月定例会会議録承認について各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第２ 議案第２２号 

   議案第２２号 「高松市図書館協議会委員の任命について」 

 

教育部参事から，高松市図書館協議会委員の任命について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  新任の委員が多いようですが，協議会の運営上の問題はありませんか。 

○ 教育部参事  在職期間の長い委員を入れ替えたため，新任の委員が多いですが，運営 

上は問題ありません。加えて，松島図書館のあり方など，今後，協議いただく事項 

が複雑になり，その選出分野において専門的な知識を持っている方にお願いしたこ 

とから，このような構成になりました。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第３ 議案第２３号 

   議案第２３号 「高松市美術館協議会委員の委嘱について」 

 

美術館美術課長から，高松市美術館協議会委員の委嘱について説明。 



 

＜質疑＞ 

○ 委  員  どのように人選をしているのですか。 

○ 美術課長  学識経験者や学校教育関係者については，それぞれの役職でお願いしてお

り，社会教育関係者については，それぞれの団体から推薦していただいた方にお願

いしています。公募委員については，書類選考，面接を経て，この２名にお願いす

るものです。 

 

委員長が，各委員に諮り，原案のとおり可決。 

 

 

日程第４ 報告事項 

   報告事項１ 「平成２３年第３回高松市議会定例会提出議案に対する意見の申し出に

ついて」 

 

総務課長から，市長より意見聴取のあった平成２３年第３回高松市議会定例会提出議案

に対する意見について，教育長の代決により「意見は特にない」旨で回答したことについ

て報告。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員 長  各小・中学校への空調機は，来年度に設置されるのですか。 

○ 総務課長  毎年２０校ずつ，設置のための設計を行い，翌年度に工事を行います。今

年度を含めて４年間で全小・中学校の教室の空調機整備を行う予定です。 

○ 委 員 長  工事を行う学校の順番は，決まっているのですか。 

○ 総務課長  以前，図書室や音楽室などの特別教室の空調機を整備しましたので，その

例も参考にしていきたいと思います。 

○ 教 育 長  空調機の使用については，適切な使用方法を指導していきたいと思います。 

 

 

 

 



 

   報告事項２ 「平成２３年度 学校における暑さ対策について」 

 

総務課長から，平成２３年度に実施する学校における暑さ対策の詳細について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委  員  暑さのための短縮授業を行う際，事前の周知が徹底されてなく，また，一 

番暑い時間帯に子どもが下校することとなるため，体調を崩す子どもがいるなど， 

短縮授業については，保護者から色々な意見を聞いています。 

○ 教 育 長  中学校については，全校一律に短縮授業を行う日を校長会で決めており， 

今年度は夏休み前後の３日間です。それ以外については，学校長の判断で行います 

が，学校によって事情が異なりますので，一律に短縮授業にするのは難しいと思い 

ます。 

○ 委  員  短縮授業になる際は，周知を徹底してほしいです。 

○ 教 育 長  天候や気温など，その日の状況に応じた判断をする部分があるので，事 

前の周知がなかなか難しいのが現状ですが，各家庭で対応できるよう，短縮授業の 

可能性があることを早めにお知らせするなどの指導はできると思います。 

○ 委  員  各家庭にも事情があるとは思いますが，お互い協力する体制が必要だと思 

います。 

○ 委  員  学校としては，熱中症の危険性など，状況を考えて短縮授業を実施してい 

るのだと思いますが，家庭としても，突然，子どもが帰宅しても困るという事情が 

あると思います。短縮授業になる場合があることを周知した上で，その場合，それ 

ぞれの家庭でどのように対応するかを親子で話し合っておくように学校から要請す 

ることも必要だと思います。 

○ 教 育 長  空調機の整備による抜本的な暑さ対策は来年度からですが，今年度は， 

すだれやよしずなどの購入のため，別途，予算を計上して対応するほか，熱中症対

策関係の消耗品を充実させるなど，昨年に比べて早期の対応はできていると思いま

す。   

○ 委  員  各学校にこのような対策を行うことを周知していますか。 

○ 教 育 長  校長会で説明し，通知文を配布しました。 

○ 委  員  各家庭にも配布すれば良いですね。 



 

 

 

報告事項３ 「子ども議会の開催について」 

 

学校教育課長から，平成２３年８月に開催される「子ども議会」の詳細について説明。 

 

＜質疑＞ 

○ 委 員 長  学校の先生も議会を傍聴するのですか。 

○ 学校教育課長  はい。その他には児童・生徒の保護者も傍聴したりしています。 

○ 委  員  市議会議員の方も傍聴するのですか。 

○ 学校教育課長  毎年，何人かは傍聴されています。   

 

 

   報告事項４ 「高松市教育研究所条例の一部を改正する条例の施行期日を定める規則

の制定について」 

 報告事項５ 「高松市総合教育センターの開所式の実施について」 

 

総合教育センター所長から，高松市総合教育センターを新塩屋町小学校跡施設に移転

することに伴い，所在を改めることおよび移転・開所を記念して実施する式典および記

念講演の詳細について一括して説明。  

 

＜質疑＞ 

（発言する者なし） 

 

 

委員長が，日程第４ 報告事項６および報告事項７について，地方教育行政の組織及び運

営に関する法律第１３条第６項の規定により，会議は公開しないことを各委員に諮り，非公

開とすることに決する。 

 

 



 

   報告事項６ 「平成２４年度使用中学校教科用図書採択について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

   報告事項７ 「平成２４年度使用高松第一高等学校教科用図書採択日程等について」 

 

＜非公開審議，内容不記載＞ 

 

 

午前１０時２７分 閉会 

 

 

議決事項 

「高松市図書館協議会委員の任命について」 

「高松市美術館協議会委員の委嘱について」 

 

 


